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V kontextu složité globální ekonomické situace se veletrh CBD Fair Guangzhou ukazuje
jako stabilní hráč v oboru bydlení a stavebních dekorací. Díky tomu, že organizátoři citlivě
reagují na vývoj v odvětví a měnící se tržní podmínky, prošel veletrh řadou strukturálních
změn a došlo k aktualizaci jeho poslání s cílem podpořit kvalitní a dlouhodobě udržitelný
rozvoj celého odvětví.

CBD Fair Guangzhou se vymanil z role tradičního veletrhu a proměnil se v celoroční, komplexní
platformu pro celý obor, která funguje napříč různými kanály. Jeho stěžejním prvkem jsou výstavy.
Tato změna vyjadřuje nový závazek veletrhu pomáhat firmám s navazováním obchodních vztahů a
podporovat rozvoj celého odvětví. Zásadní roli přitom hraje propojení tří inovačně zaměřených
ekosystémů – Interior, Exterior a Matech – které spojují design, produkty a materiálové technologie
a podporují mezioborovou spolupráci i udržitelný růst.

Platforma zároveň posílila šest hlavních tržních kanálů: profesionální prodejce, designéry, bytové
dekoratéry, zahraniční obchodníky, komerční dekorace a nová média. Speciální projekty jako Dealer-
Link, CBD World-Connect a Design-Link vytvářejí konkrétní příležitosti pro zapojení různých
účastníků a zároveň zvyšují kvalitu i dopad účasti vystavovatelů a návštěvníků. Vzhledem k čím dál
častějším ambicím čínských značek expandovat do zahraničí pomáhá projekt CBD World-Connect
navazovat důležité obchodní kontakty a usnadňuje domácím výrobcům rychlejší vstup na světové
trhy, a to díky pečlivě organizovaným setkáním a nákupním delegacím z klíčových zahraničních
oblastí.

V rámci doprovodného programu veletrhu proběhlo více než 70 špičkových akcí, které se věnovaly
aktuálním tématům, jako je design poháněný umělou inteligencí, udržitelné postupy, adaptivní
znovuvyužití a strategie globální expanze. Tyto události nabídly otevřenou platformu pro sdílení
znalostí a pomohly nastavit strategický směr pro celý světový trh s bydlením a stavebními
dekoracemi.

Veletrh CBD Fair Guangzhou se bude i nadále soustředit na hlavní potřeby proměny odvětví. Bude
také posilovat svou roli celoroční platformy, která pomáhá firmám se dále rozvíjet. Spojením všech
důležitých hráčů napříč hodnotovým řetězcem chce veletrh přispět k vytvoření nové strategie a
směru, kterým se bude obor v budoucnu ubírat.
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